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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

R35 Waregem  -  Overdracht

Tijdens de gemeenteraadszitting van 3 november 2015 verklaarde de stad Waregem zich 
principieel akkoord met de overdracht door het Vlaamse Gewest aan de stad van de 
gewestweg R35 (Noorderlaan-Westerlaan) na definitieve oplevering van de werken aan 
de doortocht en de schoolomgeving. De uitvoering van deze werken is vertraagd, 
waardoor ook de overdracht op zich laat wachten.

1. Wanneer zal de overdracht plaatsvinden? 

2. Werd hiertoe reeds een definitieve overeenkomst opgemaakt tussen het Vlaamse 
Gewest en de stad Waregem? Zo neen, wanneer zal deze overeenkomst gefinaliseerd 
worden? 

3. Kan de minister de randvoorwaarden waaronder de overdracht zal plaatsvinden 
nader toelichten? 

4. Staat het Vlaamse Gewest dan wel de stad Waregem in voor het bepalen van de 
locatie en de realisatie van zebrapaden, snelheidsremmers en andere flankerende 
infrastructuur die de veiligheid van zwakke weggebruikers verhoogt op/naast de over 
te dragen sectie van de R35? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 504 van 6 januari 2017
van BERT MAERTENS

1. De overdracht zal plaatsvinden na de definitieve oplevering van de herinrichting van 
de R35.
De uitvoering is op 9 mei 2016 gestart, maar de werken zijn momenteel onderbroken 
voor de verplaatsing van de nutsleidingen. Van zodra de verplaatsingswerken van de 
leidingen openbaar nut zijn voltooid en de hoofdwerken niet meer hinderen, kan 
worden gestart. De huidige vermoedelijke timing van de aanvang van de werken is 
eind april 2017. De datum van definitieve oplevering ligt na de datum van het einde 
van de werken, namelijk 275 werkdagen + 3 jaar.

Van zodra de definitieve oplevering is gebeurd, kan de procedure van overdracht 
worden ingezet. 

2. Neen, want dit kan pas na de definitieve oplevering. 

3. De overdracht van vermelde gewestweg zal gebeuren zonder financiële tussenkomst 
omdat dit wegvak zich in goede staat zal bevinden.

4. Het Vlaamse Gewest staat hiervoor in. 


